
2
a

s
c

a
s

o
A

S
C

A
S

O
A

S
C

A
S

O

Baby T
2022



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

1

   Ref.	    Descripción					                Description

Carrocería Baby T  n Baby T bodywork 

I..468 DEPOSITO  STEEL ( PC ) STEEL TANK ( PC )
I.3951 TAPON BARISTA PARA BARANDILLA (A=4.6; B=7) CAP FOR BANISTER (A=4.6; B=7)
I.4768 BARANDILLA BABY T RAILING BABY T
I.4769 BASE MECANISMOS BABY T MECHANISM BASE BABY T
I.4770 BASE BABY T BASE BABY T
I.4773 FRONTAL INTERMEDIO BABY T INTERMEDIATE FRONTAL BABY T
I.4777 REJILLA BABY T GRATING BABY T
I.4779 TAPA SUPERIOR BABY T SUPERIOR LID BABY T
I.4787 MONTANTE DERECHO BABY T RIGHT SUPPORT BABY T
I.4788 MONTANTE IZQUIERDO BABY T LEFT SUPPORT BABY T
I.5075 SOPORTE REGLETA BABY T ELECTRICAL STRIP SUPPORT BABY T
I.5362 BANDEJA BABY T CIEGA BLIND BABY T TRAY

I-4768
(Only Plus)

I-4779

I-4769

I-4787I-4773I-4770

I-5362

I-4777

I-4788

I-5075

See page colour bodyworks

See page colour bodyworks

See page colour bodyworks

See page colour bodyworks

See page colour bodyworks

See page colour bodyworks

See page colour bodyworks

I-468

4x I-3951
(Only Zero)



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

2Color carrocería Baby T n Baby T bodywork colour 

            
Shine Black White Pistachio green Yellow Red Blue

Front I.4772 I.5111 I.5106 I.5116 I.5126 I.5131 I.5121
Base frame I.4775 I.5112 I.5107 I.5117 I.5127 I.5132 I.5122
Rear cover I.4780 I.5113 I.5108 I.5118 I.5128 I.5133 I.5123
Right cover I.4781 I.5114 I.5109 I.5119 I.5129 I.5134 I.5124
Left cover I.4786 I.5115 I.5110 I.5120 I.5130 I.5135 I.5125
Right trim I.3395 I.3393 I.3394 I.5136 I.5138 I.5139 I.5137
Left trim I.3398 I.3396 I.3397 I.5140 I.5142 I.5143 I.5141

Rear cover

Right trim Right cover
Base frame

Front  Left trim

Left cover



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

3 Detalles carrocería Baby T  n Baby T bodywork details

   Ref.	    Descripción					                Description

I...58 TORNILLO CABEZA ALOMADA PHILLIPS DIN 7985 INOX A4 M 4x6 SCREW DIN 7985 M 4x6
I..132 TORNILLO M5x8 INOX SCREW
I..239 FILTRO FILTER
I..712 ABRAZADERA PARA LATIGUILLOS 8-9.2 CLAMP
I.1130 TUERCA CON ARANDELA DIN 6923 M5 INOX NUT M5
I.1987 TUERCA SUJ. CAZOLETA M10 INOX NUT M10 INOX
I.3205 CAZOLETA DESAGÜE WATER DRAIN
I.4260 BASE GOMA PIE BIG DREAM RUBBER FOOT BASE BD
I.4776 PATA BABY T LEG BABY T
I.4787 MONTANTE DERECHO BABY T RIGHT SUPPORT BABY T
I.4788 MONTANTE IZQUIERDO BABY T LEFT SUPPORT BABY T
I.4795 COMPARTIMENTO DEPOSITO BABY T BABY T TANK COMPARTMENT
I.4796 GUIA DEPOSITO BABY T TANK GUIDE BABY T
I.4903 SOPORTE DETECTOR DE NIVEL BABY T SOPORTE DETECTOR DE NIVEL BABY T
I.4905 SOPORTE DERECHO CALDERA BABY T BOILER RIGHT SUPPORT BABY T
I.4906 SOPORTE IZQUIERDO CALDERA BABY T SUPPORT DE CHAUDIÈRE GAUCHE BABY T
I.4947 SOPORTE CAZOLETA DE DESAGÜE BABY T SOPORTE CAZOLETA DE DESAGÜE BABY T
I.5058 TORNILLO DIN 933 M10x30 INOX. SCREW DIN 933 M10x30 INOX.
I.5072 TOPE DEPOSITO BABY BABY T TANK STOP
I.5075 SOPORTE REGLETA BABY T ELECTRICAL STRIP SUPPORT BABY T
I.5191 SOPORTE CAZOLETA DESCARGAS BABY T DOWNLOAD CUP SUPPORT BABY T
I.5194 CAZOLETA DESCARGAS BABY T DOWNLOADS CUP BABY T
I.5323 TAPA CAZOLETA VALVULA VACIO COVER CUP EMPTY VALVE
MI.204 TORNILLO CABEZA ALOMADA PHILLIPS DIN 7985 INOX A4 M 4x10 SCREW DIN 7985 M 4x10
KIT368 KIT DESAGÜE BANDEJA BABY T DRAIN KIT TRAY BABY T
PM..64 PATA STEEL STEEL FOOT WHOLE

I-4903

I-4796

I-4787

I-4788MI-2046x

I-4905

I-5075

I-132 4x

I-5058

I-1987

I-4776

I-4260

MI-2048x
I-3205
I-49472x

(DRAIN OPTION KIT-368)

I-4906

PM-64

PLUS        ZERO

I-5072

I-4795

I-5323

I-5194

I-58

I-5191
I-1130

I-712
I-239



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

4Detalle componentes electrónicos Baby T  n Baby T electronic components detail

   Ref.	    Descripción					                Description

I..118 PASACABLE WIRINGPIN
I..119 PASACABLE DIAMETRO 14 WIRINGPIN
I..628 CABLE RED STEEL 1.5 HOMOLOGADO STEEL WIRING
I..983 DETECTOR NIVEL BAR PARA XLC WATER LEVEL XLC DETECTOR
I.4175 RESISTENCIA CALIENTATAZAS DREAM / STEEL PID 230V 10W CUPWARMER DREAM / STEEL PID 230V 10W
I.4337 RESISTENCIA CALIENTATAZAS DREAM / STEEL PID 110V 10W UL CUPWARMER DREAM / STEEL PID 110V
I.4359 PRENSAESTOPAS CABLE MOTOR EXTERIOR BD CABLE GRANDS OUTDOOR MOTOR CABLE BD
I.4898 RELE BABY T RELAY BABY T
I.4919 PCB CONTROL BABY T BARISTA T 1GR 2020 CONTROL PCB 
I.5074 REGLETA 3 POLOS 3-POLE CONNECTIONS
KIT436 KIT ACTUALIZACIÓN MÓDULO BLUETOOTH BABY T BLUETOOTH BABY T MODULE UPGRADE KIT
MI.204 TORNILLO CABEZA ALOMADA PHILLIPS DIN 7985 INOX A4 M 4x10 SCREW DIN 7985 M 4x10

I-5074

I-4919

KIT436
(only Plus)

I-4898
I-983

I-4898 (only 110v)

CUPWARMER
(only Plus)
I-4175 (220V.)
I-4337 (110V.)

I-4359 (Plus)
I-119 (Zero)

I-4359 (only Zero)

I-118 (only Plus)

I-118

I-118 (only Zero)

MI-204 (x2)

MI-204 (x4)

I-628



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

5 Detalle interruptores Baby T  n Baby T switch detail

   Ref.	    Descripción					                Description

I.2550 INTERRUPTOR ON-OFF ACCESORIOS BARISTA T BARISTA T ACCESORIES ON/OFF SWITCH
I.3679 PROTECTOR PVC INTERRUPTOR PVC SWITCH PROTECTOR RL-31
I.4267 TAPA CIEGA INTERRUPTOR LED BAR/BARISTA BLIND LID SWITCH LED BAR/BARISTA
I.4682 TORNILLO M4X12 DIN 921 INOX A2 SCREW M4X12 DIN 921 
I.5055 INTERRUPTOR GENERAL BABY T GENERAL SWITCH BABY T
I.5237 PROTECTOR PVC INTERRUPTOR GENERAL BABY T PROTECTOR PVC GENERAL SWITCH BABY T

I-3679

I-2550 (Led)

I-5055

I-4682

I-4682

I-4682

I-4682

I-2550 (Cup warmer)
(Only Plus)

I-5237

I-4267 (Cover)



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

6

I-5090

I-4894

I-4888

PM-536
(PAGE 17)

STEAM OUTLET
(PAGE 15)

WATER OUTLET
(PAGE 16)

I-4891

I-4906

I-4905

I-5195

PM-532 (220V)
PM-542 (110V)
(PAGE 20)

PM-533 (220V)
PM-605 (110V)
(PAGE 20)

I-4890

PM-485 (220V)
PM-541 (110V)
(PAGE 18)

I-4891

PM-523
(PAGE 17)

ESC522 (220V)
ESC531 (110V)
(PAGE 14)

ESC521 (220V)
ESC530 (110V)
(PAGE 10)

COFFEE PUMP BOILER PUMP

Hidráulico Baby T Zero n Baby T Zero hydraulic

   Ref.	    Descripción					                Description

ESC521 CONJUNTO CALDERA VAPOR BABY T ZERO BOILER ASSEMBLY BABY T ZERO
ESC522 GRUPO INTERCAMBIADOR BABY T ZERO THERMOBLOCK ASSY BABY T ZERO
ESC530 CONJUNTO CALDERA VAPOR BABY T ZERO 110V. BOILER ASSEMBLY BABY T ZERO 110V.
ESC531 GRUPO INTERCAMBIADOR BABY T ZERO 110V. THERMOBLOCK ASSY BABY T ZERO 110V.
I.4888 TUBO ENTRADA GRUPO BABY T TUBO ENTRADA GRUPO BABY T
I.4890 TUBO SALIDA AGUA CALIENTE CALDERA BABY T HOT WATER OUTLET TUBE BOILER BABY T
I.4891 TUBO A SALIDA AGUA CALIENTE BABY T PIPE TO HOT WATER OUTLET BABY T
I.4894 TUBO VAPOR BABY T STEAM TUBE BABY T
I.4905 SOPORTE DERECHO CALDERA BABY T BOILER RIGHT SUPPORT BABY T
I.4906 SOPORTE IZQUIERDO CALDERA BABY T SUPPORT DE CHAUDIÈRE GAUCHE BABY T
I.5090 TUBO DE OPV A VOLUMETRICO BABY T ZERO OPV TUBE TO VOLUMETRIC BABY T ZERO
I.5195 TUBO SALIDA GRUPO BABY T GROUP OUTPUT TUBE
PM.485 CONJUNTO ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE BABY T HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T
PM.523 CONJUNTO VOLUMETRICO BABY T ZERO VOLUMETRIC SET BABY T ZERO
PM.532 CONJUNTO BOMBA GRUPO CAFE BABY T ZERO 230V COFFEE GROUP PUMP SET  BABY T ZERO
PM.533 CONJUNTO BOMBA CALDERA BABY T ZERO 230V BOILER GROUP PUMP SET  BABY T ZERO
PM.536 CONJUNTO OPV BABY T ZERO CONJUNTO OPV BABY T ZERO
PM.541 CONJUNTO ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE BABY T 110V. HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T 110V
PM.542 CONJUNTO BOMBA GRUPO BABY T ZERO 110V. GROUP PUMP SET  BABY T ZERO 110V
PM.605 CONJUNTO BOMBA CALDERA BABY T ZERO 110V. BOILER GROUP PUMP SET  BABY T ZERO 110V



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

7 Hidráulico Baby T Plus (+01/2022)  n Baby T Plus hydraulic (+01/2022) 

   Ref.	    Descripción					                Description

ESC494 CONJUNTO CALDERA VAPOR BABY T BOILER ASSEMBLY BABY T
ESC523 GRUPO INTERCAMBIADOR BABY T THERMOBLOCK ASSY BABY T
ESC526 CONJUNTO CALDERA VAPOR BABY T 110V. BOILER ASSEMBLY BABY T 110V.
ESC527 GRUPO INTERCAMBIADOR BABY T 110V. THERMOBLOCK ASSY BABY T 110V.
I.4888 TUBO ENTRADA GRUPO BABY T BABY T GROUP INLET TUBE
I.4889 TUBO SALIDA INTERCAMBIADOR BABY T BABY T EXCHANGER OUTLET TUBE
I.4890 TUBO SALIDA AGUA CALIENTE CALDERA BABY T HOT WATER OUTLET TUBE BOILER BABY T
I.4891 TUBO A SALIDA AGUA CALIENTE BABY T PIPE TO HOT WATER OUTLET BABY T
I.4893 TUBO CARGA CALDERA BABY T BOILER LOAD TUBE BABY T
I.4894 TUBO VAPOR BABY T STEAM TUBE BABY T
I.4899 TUBO ENTRADA INTERCAMBIADOR BABY T BABY T EXCHANGER INLET TUBE
I.4902 TUBO SELECTOR ENTRADA DE AGUA BABY T WATER INLET SELECTOR TUBE BABY T
I.5195 TUBO SALIDA GRUPO BABY T BABY T GROUP OUTLET TUBE
I.5238 TUBO REPARTIDOR AGUA BABY T PLUS BABY T PLUS WATER DISTRIBUTION TUBE
PM.392 CONJUNTO EV LLENADO BABY T ELECTROVALVE FILLING ASSEMBLY BABY T
PM.482 CONJUNTO SELECTOR ENTRADA BABY T INPUT SELECTOR ASSEMBLY BABY T
PM.484 CONJUNTO MOTOR BOMBA BABY T SET MOTOR PUMP BABY T
PM.485 CONJUNTO ELECTROVALVULAS AGUA CALIENTE BABY T HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T
PM.488 CONJUNTO VOLUMETRICO BABY T FLOWMETER ASSEMBLY BABY T
PM.534 CONJUNTO MOTOR BOMBA BABY T 110V. SET MOTOR PUMP BABY T 110V
PM.539 CONJUNTO ELECTROVALVULA LLENADO BABY T 110V. FILLING ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T 110V.
PM.540 CONJUNTO SELECTOR ENTRADA BABY T 110V. INPUT SELECTOR ASSEMBLY BABY T 110V.
PM.541 CONJUNTO ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE BABY T 110V. HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T 110V
PM.603 CONJUNTO VALVULA ANTIRRETORNO BABY T NON-RETURN VALVE ASSEMBLY BABY T

I-4888 I-4894

I-4890 I-4899

I-4889

I-4891

I-5238
PM-392 (220V)
PM-539 (110V)
(PAGE 18)

PM-485 (220V)
PM-541 (110V)
(PAGE 18)

PM-603
(PAGE 17)

I-4902

I-5195

I-4902

I-4893

I-4888

PM-482 (220V)
PM-540 (110V)
(PAGE 18)

I-5195

I-4894

I-4889

I-4899

PM-392 (220V)
PM-539 (110V)
(PAGE 18)

ESC523 (220V)
ESC527 (110V)
(PAGE 14)

PM-488
(PAGE 17)STEAM OUTLET

(PAGE 15)

WATER OUTLET
(PAGE 16)

ESC494 (220V)
ESC526 (110V)
(PAGE 12)PM-484 (220V)

PM-534 (110V)
(PAGE 21)



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

8Hidráulico Baby T Plus (-01/2022)  n Baby T Plus hydraulic (-01/2022) 

   Ref.	    Descripción					                Description

ESC523 GRUPO INTERCAMBIADOR BABY T THERMOBLOCK ASSY BABY T
ESC527 GRUPO INTERCAMBIADOR BABY T 110V. THERMOBLOCK ASSY BABY T 110V.
I.2826 TUBO FLEXIBLE 250MM 1/8“Hx1/8“H FLEXIBLE 250MM
I.4888 TUBO ENTRADA GRUPO BABY T BABY T GROUP INLET TUBE
I.4889 TUBO SALIDA INTERCAMBIADOR BABY T BABY T EXCHANGER OUTLET TUBE
I.4890 TUBO SALIDA AGUA CALIENTE CALDERA BABY T HOT WATER OUTLET TUBE BOILER BABY T
I.4891 TUBO A SALIDA AGUA CALIENTE BABY T PIPE TO HOT WATER OUTLET BABY T
I.4893 TUBO CARGA CALDERA BABY T BOILER LOAD TUBE BABY T
I.4894 TUBO VAPOR BABY T STEAM TUBE BABY T
I.4899 TUBO ENTRADA INTERCAMBIADOR BABY T BABY T EXCHANGER INLET TUBE
I.4900 TUBO DISTRIBUIDOR A EV CARGA BABY T DISTRIBUTOR TUBE TO EV CHARGE BABY T
I.4902 TUBO SELECTOR ENTRADA DE AGUA BABY T WATER INLET SELECTOR TUBE BABY T
I.5092 TUBO BOMBA A REPARTIDOR BABY T PUMP TUBE TO DISTRIBUTOR BABY T
PM.392 CONJUNTO EV LLENADO BABY T ELECTROVALVE FILLING ASSEMBLY BABY T
PM.429 CONJUNTO DISTRIBUIDOR DE LLENADO BABY T FILLED DISTRIBUTOR ASSEMBLY BABY T
PM.482 CONJUNTO SELECTOR ENTRADA BABY T INPUT SELECTOR ASSEMBLY BABY T
PM.484 CONJUNTO MOTOR BOMBA BABY T SET MOTOR PUMP BABY T
PM.485 CONJUNTO ELECTROVALVULAS AGUA CALIENTE BABY T HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T
PM.488 CONJUNTO VOLUMETRICO BABY T FLOWMETER ASSEMBLY BABY T
PM.534 CONJUNTO MOTOR BOMBA BABY T 110V. SET MOTOR PUMP BABY T 110V
PM.539 CONJUNTO ELECTROVALVULA LLENADO BABY T 110V. FILLING ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T 110V.
PM.540 CONJUNTO SELECTOR ENTRADA BABY T 110V. INPUT SELECTOR ASSEMBLY BABY T 110V.
PM.541 CONJUNTO ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE BABY T 110V. HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T 110V

I-4888 I-4894

I-4890

I-5092

I-4899

I-4889

I-4891

I-4900
PM-392 (220V)
PM-539 (110V)
(PAGE 18)PM-429

(PAGE 18)

PM-485 (220V)
PM-541 (110V)
(PAGE 18)

I-4902

I-4893

I-4888

PM-482 (220V)
PM-540 (110V)
(PAGE 18)

I-2826
(Flex. pipe)

PM-484 (220V)
PM-534 (110V)
(PAGE 21)

BOILER -05/2022
(PAGE 13)

ESC523 (220V)
ESC527 (110V)
(PAGE 14)

WATER OUTLET
(PAGE 16)

PM-488
(PAGE 17)



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

9 Carátula Baby T n Baby T front cover

   Ref.	    Descripción					                Description

I..132 TORNILLO M5x8 INOX SCREW
I..422 TUERCA CON ARANDELA M4 INOX NUT WITH WASHERE
I.3593 INTERRUPTOR AV D.25 BARISTA T BARISTA T D.25 AV SWITCH 
I.4769 BASE MECANISMOS BABY T MECHANISM BASE BABY T
I.5034 LED LUZ BLANCA 230V +TUERCA+TORICA LED 230V. 
I.5168 CONECTOR INTERRUPTOR AV D.25 SWITCH CONNECTOR
PM.483 CONJUNTO BOTONERA BABY T DOSING PANNEL BABY T

4305-Ix2
384-MP

(PAGE 22)

Cover

231-I x21

9674-I

224-Ix11

BOILER PRESSURE
GAUGE (PAGE 19)

COFFEE PRESSURE
GAUGE (PAGE 19)

I-3593I-5168



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

10Caldera Baby T Zero (+05/2022)  n Baby T Zero boiler (+05/2022) 

   Ref.	    Descripción					                Description

ESC521 CONJUNTO CALDERA VAPOR BABY T ZERO BOILER ASSEMBLY BABY T ZERO
ESC530 CONJUNTO CALDERA VAPOR BABY T ZERO 110V. BOILER ASSEMBLY BABY T ZERO 110V.
I..276 TUERCA M8 INOX NUT
I..985 SONDA BAR COMPLETA 120MM 120MM LEVEL PROBE
I..991 VALVULA DE SEGURIDAD BAR SAFETY BAR VALVE
I..994 TERMOSTATO SEGURIDAD 145º THERMOSTAT SAFETY 
I.1049 RACOR CODO M-H 1/4 INOX BEND FITTING 5020 1/4
I.1143 CAZOLETA VALVULA VACIO BAR TRAY WATER BOILER
I.1227 TORICA 37.69 x 3.53 SILICONA SILICONE RING 37.69 X 3.53
I.1228 RESISTENCIA BAR 230V INOX BAR CLASP RESISTANCE 230V
I.1233 ARANDELA GROWER M8 DIN 127/B INOX. GROWER SAFETY WASHER M8 DIN 127/B SS
I.2365 RACOR CALDERA 1/4" INOX FITTING BOILER 1/4"
I.2399 JUNTA COBRE 1/4“ COPPER JOINT 1/4“
I.2448 VALVULA BOLA 1/4 BARISTA BARISTA SOLENOID BALL 1/4
I.2606 PLETINA RESISTENCIA BAR CIEGA BLIND RESISTANCE BRACKET BAR
I.2617 CONECTOR RECTO 1/8 M-M INOX STRAIGHT CONNECTOR 1/8 M-M INOX
I.3079 REDUCCIÓN 1/4"M - 1/8"H INOX REDUCER 1/4"M - 1/8"H INOX
I.3113 RACOR CODO M 1/8"R - H 1/8"G INOX FITTING ELBOW M 1/8"R - H 1/8"G
I.4004 RACOR CODO 1/8 MANGUERA 7 INOX ELBOW FITTING 1/8
I.4456 SONDA TEMPERATURA CALDERA VAPOR BARISTA T BOILER BARISTA T TEMPERATURE PROBE
I.4713 CALDERA VAPOR 2.3L BABY T BOILER BARISTA T MINI 2.3L
I.5057 RESISTENCIA CALDERA VAPOR 1200W 120V -- 2 FASES STEAM BOILER RESISTOR 1200W 120V - 2 PHASES
I.5193 RACOR CONEXIÓN MANÓMETRO 1/8 - 1/8 MANOMETER CONNECTION FITTING 1/8 - 1/8
I.5323 TAPA CAZOLETA VALVULA VACIO COVER CUP EMPTY VALVE
I.5474 VALVULA VACIO INOX TARADA 27g VACUUM VALVE INOX TARE 27g
I.5483 BRIDA CAZOLETA BOWL FLANGE

I-985

I-991

I-2365I-5474

I-1143

I-1227 I-2606

I-2617 I-276

I-1233

I-4004I-3079I-2448

I-1049

I-4713 (Boiler)

I-2365
I-1228 (220V.)
I-5057 (110V.)

ESC521 (220V.)
ESC530 (110V.)

I-3113

I-5193

I-4456
I-2399 

I-1227

I-276

I-1233

I-5483
I-5323

I-2399 

*I-994

* PARTS MARKED WITH THIS SYMBOL ARE NOT INCLUDED
IN ESC521/530, ORDER THESE PARTS SEPARATELY



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

11 Caldera Baby T Zero (-05/2022)  n Baby T Zero boiler (-05/2022) 

   Ref.	    Descripción					                Description

I..276 TUERCA M8 INOX NUT
I..985 SONDA BAR COMPLETA 120MM 120MM LEVEL PROBE
I..990 VALVULA VACIO BAR 1/4 BAR EMPTY SOLENOID
I..991 VALVULA DE SEGURIDAD BAR SAFETY BAR VALVE
I..994 TERMOSTATO SEGURIDAD 145º THERMOSTAT SAFETY 
I.1049 RACOR CODO M-H 1/4 INOX BEND FITTING 5020 1/4
I.1227 TORICA 37.69 x 3.53 SILICONA SILICONE RING 37.69 X 3.53
I.1228 RESISTENCIA BAR 230V INOX BAR CLASP RESISTANCE 230V
I.1233 ARANDELA GROWER M8 DIN 127/B INOX. GROWER SAFETY WASHER M8 DIN 127/B SS
I.2365 RACOR CALDERA 1/4" INOX FITTING BOILER 1/4"
I.2448 VALVULA BOLA 1/4 BARISTA BARISTA SOLENOID BALL 1/4
I.2606 PLETINA RESISTENCIA BAR CIEGA BLIND RESISTANCE BRACKET BAR
I.2617 CONECTOR RECTO 1/8 M-M INOX STRAIGHT CONNECTOR 1/8 M-M INOX
I.3079 REDUCCIÓN 1/4"M - 1/8"H INOX REDUCER 1/4"M - 1/8"H INOX
I.3113 RACOR CODO M 1/8"R - H 1/8"G INOX FITTING ELBOW M 1/8"R - H 1/8"G
I.4004 RACOR CODO 1/8 MANGUERA 7 INOX ELBOW FITTING 1/8
I.4456 SONDA TEMPERATURA CALDERA VAPOR BARISTA T BOILER BARISTA T TEMPERATURE PROBE
I.4584 CAZOLETA VALVULA VACIO BARISTA T 1/4"D60XH30MM/F14 TRAY WATER BOILER BARISTA T 1/4"D60XH30MM/F14 
I.4713 CALDERA VAPOR 2.3L BABY T BOILER BARISTA T MINI 2.3L
I.5057 RESISTENCIA CALDERA VAPOR 1200W 120V -- 2 FASES STEAM BOILER RESISTOR 1200W 120V - 2 PHASES
I.5193 RACOR CONEXIÓN MANÓMETRO 1/8 - 1/8 MANOMETER CONNECTION FITTING 1/8 - 1/8

I-994

I-985 I-991 I-2365

I-990

I-4584

I-1227 I-2606

I-2617 I-276

I-1233

I-4004I-3079I-2448I-1049

I-4713 (Boiler)

I-2365
I-1228 (220V.)
I-5057 (110V.)

I-3113

I-5193

I-4456

I-1227



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

12

   Ref.	    Descripción					                Description

ESC494 CONJUNTO CALDERA VAPOR BABY T BOILER ASSEMBLY BABY T
ESC526 CONJUNTO CALDERA VAPOR BABY T 110V. BOILER ASSEMBLY BABY T 110V.
I..276 TUERCA M8  INOX NUT
I..985 SONDA BAR COMPLETA 120MM 120MM LEVEL PROBE
I..991 VALVULA DE SEGURIDAD BAR SAFETY BAR VALVE
I..994 TERMOSTATO SEGURIDAD 145º THERMOSTAT  SAFETY
I.1049 RACOR CODO M-H 1/4 INOX BEND FITTING 5020 1/4
I.1143 CAZOLETA VALVULA VACIO BAR TRAY WATER BOILER
I.1227 TORICA 37.69 x 3.53 SILICONA SILICONE RING 37.69 X 3.53
I.1228 RESISTENCIA  BAR 230V INOX BAR CLASP RESISTANCE 230V
I.1233 ARANDELA GROWER M8 DIN 127/B INOX. GROWER SAFETY WASHER M8 DIN 127/B SS
I.2364 RACOR CONTADOR VOLUMETRICO 1/8"-1/8" INOX FITTING VOLUMETRIC CONTROL 1/8"-1/8"
I.2365 RACOR CALDERA 1/4"  INOX FITTING BOILER 1/4"
I.2399 JUNTA COBRE 1/4“ COPPER JOINT 1/4“
I.2448 VALVULA BOLA 1/4  BARISTA BARISTA SOLENOID BALL 1/4
I.3079 REDUCCIÓN 1/4"M - 1/8"H INOX REDUCER 1/4"M - 1/8"H INOX
I.4004 RACOR CODO 1/8 MANGUERA 7 INOX ELBOW FITTING 1/8
I.4456 SONDA TEMPERATURA CALDERA VAPOR BARISTA T BOILER BARISTA T TEMPERATURE PROBE
I.4713 CALDERA VAPOR 2.3L BABY T BOILER BARISTA T MINI 2.3L
I.4715 INTERCAMBIADOR BABY T INTERCAMBIADOR BABY T
I.5044 FUNDA TERMICA CALDERA BABY T BOILER THERMAL CASE BABY T
I.5057 RESISTENCIA CALDERA VAPOR 1200W 120V -- 2 FASES STEAM BOILER RESISTOR 1200W 120V - 2 PHASES
I.5193 RACOR CONEXIÓN MANÓMETRO 1/8 - 1/8 MANOMETER CONNECTION FITTING 1/8 - 1/8
I.5323 TAPA CAZOLETA VALVULA VACIO COVER CUP EMPTY VALVE
I.5474 VALVULA VACIO INOX TARADA 27g VACUUM VALVE INOX TARE 27g
I.5483 BRIDA CAZOLETA BOWL FLANGE

Caldera Baby T Plus (+05/2022)  n Baby T Plus boiler (+05/2022)

I-1233

I-276

I-1228 (220V.)
I-5057 (110V.)

I-2365

I-4456

I-985

I-991

I-5474

I-1143

I-2365

I-1049

I-2448

I-4713 (Boiler)

I-1227

I-276

I-1233
I-2364

I-1227

I-4004I-3079

ESC494 (220V.) 
ESC526 (110V.) 

I-5044 (Thermal cover)

I-5193

I-2399 

I-5323
I-5483

I-4715

I-2399 

*I-994

* PARTS MARKED WITH THIS SYMBOL ARE NOT INCLUDED
IN ESC494/526, ORDER THESE PARTS SEPARATELY



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

13

   Ref.	    Descripción					                Description

I..276 TUERCA M8  INOX NUT
I..985 SONDA BAR COMPLETA 120MM 120MM LEVEL PROBE
I..990 VALVULA VACIO BAR 1/4 BAR EMPTY SOLENOID
I..991 VALVULA DE SEGURIDAD BAR SAFETY BAR VALVE
I..994 TERMOSTATO SEGURIDAD 145º THERMOSTAT  SAFETY
I.1049 RACOR CODO M-H 1/4 INOX BEND FITTING 5020 1/4
I.1227 TORICA 37.69 x 3.53 SILICONA SILICONE RING 37.69 X 3.53
I.1228 RESISTENCIA  BAR 230V INOX BAR CLASP RESISTANCE 230V
I.1233 ARANDELA GROWER M8 DIN 127/B INOX. GROWER SAFETY WASHER M8 DIN 127/B SS
I.2364 RACOR CONTADOR VOLUMETRICO 1/8"-1/8" INOX FITTING VOLUMETRIC CONTROL 1/8"-1/8"
I.2365 RACOR CALDERA 1/4"  INOX FITTING BOILER 1/4"
I.2448 VALVULA BOLA 1/4  BARISTA BARISTA SOLENOID BALL 1/4
I.3079 REDUCCIÓN 1/4"M - 1/8"H INOX REDUCER 1/4"M - 1/8"H INOX
I.4004 RACOR CODO 1/8 MANGUERA 7 INOX ELBOW FITTING 1/8
I.4456 SONDA TEMPERATURA CALDERA VAPOR BARISTA T BOILER BARISTA T TEMPERATURE PROBE
I.4584 CAZOLETA VALVULA VACIO BARISTA T 1/4"D60XH30MM/F14 TRAY WATER BOILER BARISTA T 1/4"D60XH30MM/F14 
I.4713 CALDERA VAPOR 2.3L BABY T BOILER BARISTA T MINI 2.3L
I.4715 INTERCAMBIADOR BABY T INTERCAMBIADOR BABY T
I.5044 FUNDA TERMICA CALDERA BABY T BOILER THERMAL CASE BABY T
I.5057 RESISTENCIA CALDERA VAPOR 1200W 120V -- 2 FASES STEAM BOILER RESISTOR 1200W 120V - 2 PHASES
I.5193 RACOR CONEXIÓN MANÓMETRO 1/8 - 1/8 MANOMETER CONNECTION FITTING 1/8 - 1/8

Caldera Baby T Plus (-05/2022)  n Baby T Plus boiler (-05/2022)

I-1233I-276

I-1228 (220V.)
I-5057 (110V.)

I-2365

I-994I-4456

I-985

I-991

I-990

I-4584

I-2365

I-1049

I-2448

I-4713 (Boiler)

I-1227 I-4715

I-276

I-1233
I-2364

I-1227

I-4004I-3079

I-5044 (Thermal cover)

I-5193



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

14Grupo café Baby T  n Baby T coffee group

   Ref.	    Descripción					                Description

ESC522 GRUPO INTERCAMBIADOR BABY T ZERO THERMOBLOCK ASSY BABY T ZERO
ESC523 GRUPO INTERCAMBIADOR BABY T THERMOBLOCK ASSY BABY T
ESC527 GRUPO INTERCAMBIADOR BABY T 110V. THERMOBLOCK ASSY BABY T 110V.
ESC531 GRUPO INTERCAMBIADOR BABY T ZERO 110V. THERMOBLOCK ASSY BABY T ZERO 110V.
I...31 TUERCA M5 INOX NUT
I...58 TORNILLO BRIDA FUSIBLE  INOX SCREW
I..994 TERMOSTATO SEGURIDAD 145º  THERMOSTAT  SAFETY 
I.1600 JUNTA PORTAFILTROS 8 mm FILTERHOLDER GASKET 8MM
I.2237 INTERCAMBIADOR INOX. 230V THERMOBLOCK INOX. 230V
I.2238 INTERCAMBIADOR INOX. 1000W 120V THERMOBLOCK INOX. 1000W 120V
I.2285 RACOR CONEXION GRIFO FITTING
I.2617 CONECTOR RECTO 1/8 M-M INOX STRAIGHT CONNECTOR 1/8 M-M INOX
I.3096 JUNTA INTERCAMBIADOR HEAT EXCHANGER GASKET
I.3349 TOPE PATA SOPORTE GRUPO BARISTA T GROUP SUPPORT PAW STOP BARISTA T
I.3511 ROCIADOR GRUPO PROF. 2016 SPRAY GROUP PROF. 2016
I.3512 POSTIZO CAMPANA PROF. 2016 BELL PROF. 2016 SUPPLEMENT
I.3595 TORNILLO DIN 965 M5x60 INOX BOLT DIN 965 M5x60 INOX
I.3597 ELECTROVALVULA GRUPO BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm 230V GROUP SOLENOID BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm G1/8 230V
I.3906 SONDA TEMPERATURA BARISTA T/STEEL PID (-10/2013) TEMPERATURE PROBE STEEL UNO PID (-10/2013)
I.4166 CUBRE GRUPOS BARISTA T GROUP COVER BARISTA T
I.4173 FUNDA TERMICA INTECAMBIADOR INOX. THERMOBLOCK THERMAL CASE 
I.4512 CHICLE GRUPO BARISTA T 0.7 JET GROUP BARISTA T 0.7
I.4567 DUCHA SIMPLE 60 MM SIMPLE SHOWER  60 MM
I.4820 SOPORTE GRUPO BARISTA T GROUP SUPPORT BARISTA T
I.4821 RACOR 1/8" - 1/4" ABOCARDADO FITTING 1/8" - 1/4" FLARED
I.4854 RACOR CONEXION INTERCAMBIADOR BARISTA T (M6-1/4") EXCHANGER CONNECTION FITTING BARISTA T (M6-1/4")
I.5033 FILTRO DISCO 5x2 AISI304 DISC FILTER 5x2
I.5051 CAMPANA PROF. 2020 BELL PROF. 2020
I.5063 RACOR 1/8" - 1/4" PARA FILTRO DISCO 5x2 FITTING 1/4 - 1/8 
I.5083 ELECTROVALVULA GRUPO BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm 110V GROUP SOLENOID BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm G1/8 110V
I.5166 ARANDELA GROWER DIN127 M5 WASHER GROWER DIN127 M5
I.5193 RACOR CONEXIÓN MANÓMETRO 1/8 - 1/8 MANOMETER CONNECTION FITTING 1/8 - 1/8
I.5195 TUBO SALIDA GRUPO BABY T GROUP EXIT PIPE BABY T

I-4854

*I-58

I-3597 (220V.)
I-5083 (110V.)

*I-5195

I-4821

I-3349 4x

I-5166 4x

I-4820 2x

I-4173 (ONLY PLUS)

*I-4166

I-35954x

I-3511

I-4567

I-1600

I-3512

I-5051

I-3096 2xI-2237 (220V.)
I-2238 (110V.)

I-5033

I-5193

I-5063

*I-994

*I-3906

ESC523 - PLUS 220V

ESC522 - ZERO 220V

I-31 8x

I-2285

ESC527 - PLUS 110V 

ESC531 - ZERO 110V

I-2617

I-4512

* PARTS MARKED WITH THIS SYMBOL ARE NOT INCLUDED
IN ESC523/527/522/531, ORDER THESE PARTS SEPARATELY



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

15 Salida vapor Baby T  n Baby T steam outlet

   Ref.	    Descripción					                Description

I..170 TORNILLO FIJACION MICRO INOX SCREW
I..430 TORNILLO M5x6 INOX SCREW
I.1183 ARANDELA GRIFO AGUA WATER TAP WASHER
I.1184 MUELLE GRIFO SALIDA VAPOR-AGUA STEAM - WATER OUTLET TAP SPRING
I.1185 GUIA MUELLE GRIFO AGUA SPRING GUIDE WATER TAP
I.3255 MANETA GRIFO BIG DREAM BIG DREAM TAP HANDLE 
I.3272 TORNILLO GRIFO VAPOR BIG DREAM/BARISTA T PLUS SCREW TAP STEAM
I.3892 PASADOR DIN 7 4x16 INOX A2 PIN DIN 7 4x16 INOX A2
I.4344 POMO GRIFO VAPOR BIG DREAM PLUS / BARISTA T PLUS STEAM TAP HANDLE BIG DREAM PUS / BARISTA T PLUS
I.4468 GRIFO LATERAL BARISTA T PLUS BARISTA T PLUS SIDE TAP
I.4472 CASQUILLO MONTAJE GRIFO BARISTA T PLUS TAP ASSY FERRULE BARISTA T PLUS
I.4484 ARO EXTERIOR GRIFO BARISTA T PLUS OUTER RING TAP BARISTA T PLUS
I.4485 ARO INTERIOR GRIFO BARISTA T PLUS INNER RING TAP BARISTA T PLUS
I.4486 LEVA DERECHA GRIFO BARISTA T PLUS RIGHT TAP CAP BARISTA T PLUS
I.4492 PROTECTOR PUNTA GRIFO BARISTA T PLUS TAP END PROTECTOR BARISTA T PLUS
I.4581 JUNTA 26X20X1 PTFE GASKET 26X20X1 PTFE
I.4611 CASQUILLO GRIFO VAPOR BARISTA T STEAM TAP SOCKET BARISTA T
I.4835 TUBO VAPOR INOX BAR/BARISTA PTFE D.12mm SS STEAM PIPE BAR/ BARISTA T PTFE D.12mm
I.4840 JUNTA TORICA TUBO VAPOR BARISTA D.12mm (D6x1,5) O-RING STEAM TUBE BARISTA D.12mm (D6x1,5)
I.4841 JUNTA TORICA TUBO VAPOR BARISTA D.12mm (D5x1,8) O-RING STEAM TUBE BARISTA D.12mm (D5x1,8)
I.4842 PROTECTOR TUBO VAPOR INOX BARISTA D.12mm STEAM TUBE PROTECTOR BARISTA D.12mm
I.4843 TUBO PTFE VAPOR INOX BARISTA D.12mm (6x4x210) PIPE PTFE STEAM INOX BARISTA D.12mm (6x4x210)
I.4844 SALIDA VAPOR INOX BARISTA PTFE D.12mm (4xD1.1.25) STEAM OUTLET INOX BARISTA PTFE D.12mm (4x1.25)
I.4845 SALIDA VAPOR INOX BARISTA PTFE D.12mm (4xD1.6) STEAM TIP D.12 mm (4 x D 1.6)
I.4990 CUERPO GRIFO I-4468 BODY TAP I-4468
I.4991 EJE GRIFO I.4468 TAP AXLE I.4468
I.4992 TORICA EJE GRIFO I-4468 O-RING TAP AXLE I-4468
I.4993 TACO CIERRE GRIFO I.4468 TAP CHANGER I.4468
I.4994 PORTA JUNTAS GRIFO I.4468 TAP HOLDER I.4468
I.4995 MUELLE GRIFO I.4468 SPRING TAP I.4468
I.4996 JUNTA COBRE GRIFO I.4468 COPPER TAP JOINT I.4468
I.4997 RACOR GRIFO I.4468 FITTING TAP I.4468
I.5306 SOPORTE GRIFO DERECHO PLUS RIGHT TAP SUPPORT PLUS
PM.480 CONJUNTO SALIDA VAPOR BABY T ASSEMBLY STEAM BABY T

I-4468 DETAIL

I-4996

I-4997I-4995

I-4994

I-4993

I-4992

I-4991

I-4990

I-4143
I-4144

I-4840
I-4841

I-4842

I-4841
I-4840
I-4844 (4sx1.25)
I-4845 (4sx1.6)

I-4835 DETAIL

I-4843



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

16Salida agua caliente Baby T  n Baby T water outlet

   Ref.	    Descripción					                Description

I.1183 ARANDELA GRIFO AGUA WATER TAP WASHER
I.1184 MUELLE GRIFO SALIDA VAPOR-AGUA STEAM - WATER OUTLET TAP SPRING
I.1185 GUIA MUELLE GRIFO AGUA SPRING GUIDE WATER TAP
I.2400 JUNTA COBRE 1/8" COPPER JOINT 1/8"
I.3113 RACOR CODO M 1/8"R - H 1/8"G INOX FITTING ELBOW M 1/8"R - H 1/8"G
I.3691 RACOR EV - SALIDA AGUA RACORD SOLENOID - WATER EXIT
I.3692 TUERCA RACOR EV - SALIDA AGUA RACORD NUT SOLENOID - WATER EXIT
I.4140 TUBO AGUA INOX ANTICALORICO PTFE INOX WATER PIPE PTFE
I.4143 TUERCA TUBO VAPOR/AGUA PTFE NUT STEAM/ WATER PTFE
I.4144 JUNTA TEFLON TUBO VAPOR/AGUA PTFE PTFE GASKET STEAM/ WATER PTFE
I.4594 JUNTA TORICA TUBO VAPOR BARISTA D.10mm (D4,7x1,15) O-RING STEAM TUBE BARISTA D.10mm (D4.7X1.15)
I.4821 RACOR 1/8“ - 1/4“ ABOCARDADO FITTING 1/8“ - 1/4“ FLARED
I.4913 SOPORTE VAPOR / AGUA BABY T STEAM / WATER SUPPORT BABY T
PM.481 CONJUNTO SALIDA AGUA BABY T ASSEMBLY WATER EXIT BABY T

I-4913

I-1185

I-1184

I-3691

I-1183

I-4140

I-3692

I-3113I-4821

I-2400

I-4143

I-4144

I-4594

PM-481



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

17 Montajes Baby T (1)  n Baby T assemblies (1)

   Ref.	    Descripción					                Description

I..813 TORNILLO DIN 965 M4 X 10 INOX SCREW
I.1393 CONTADOR VOLUMETRICO 1/8 FLOWMETER 1/8
I.2364 RACOR CONTADOR VOLUMETRICO 1/8"-1/8" INOX FITTING VOLUMETRIC CONTROL 1/8"-1/8"
I.2400 JUNTA COBRE 1/8“ COPPER JOINT 1/8“
I.2616 CONECTOR T 1/8 H-H-H INOX CONNECTOR T 1/8 H-H-H INOX
I.2617 CONECTOR RECTO 1/8 M-M INOX STRAIGHT CONNECTOR 1/8 M-M INOX
I.2695 TUBO SILICONA 5x8 (750mm) SILICONE PIPE 5x8 (750mm)
I.2821 OPV OPV
I.3113 RACOR CODO M 1/8"R - H 1/8"G INOX FITTING ELBOW M 1/8"R - H 1/8"G
I.3835 PROTECCION VOLUMETRICOS BARISTA T FLOWMETERS PROTECTIVE
I.4821 RACOR 1/8" - 1/4" ABOCARDADO FITTING 1/8" - 1/4" FLARED
I.4878 VALVULA EXPANSION 1/8"- D.6 12.5bar EXPANSION VALVE 1/8"- D.6 12.5bar
I.4911 ANTIRRETORNO DISTRIBUIDOR ENTRADA AGUA BARISTA T BARISTA T WATER INLET DISTRIBUTOR 1 WAY VALVE
I.4914 SOPORTE CONTADOR VOLUMETRICO VOLUMETRIC COUNTER SUPPORT
I.5213 RACOR OPV M12X1 - M 1/8 H BY-PASS FITTING M12X1 - M 1/8 H
I.5231 SOPORTE OPV BABY T SUPPORT OPV BABY T
I.5318 TUBO FLEXIBLE 300MM 1/8“H - 1/8“H FLEXIBLE 300MM
PM.488 CONJUNTO VOLUMETRICO BABY T FLOWMWTER ASSEMBLY BARISTA T 1GR MINI
PM.523 CONJUNTO VOLUMETRICO BABY T ZERO FLOWMETER ASSEMBLY BABY T ZERO
PM.536 CONJUNTO OPV BABY T ZERO OPV BABY T ZERO SET
PM.603 CONJUNTO VALVULA ANTIRRETORNO BABY T NON-RETURN VALVE ASSEMBLY BABY T

PM-488 - FLOWMETER ASSEMBLY BABY T PLUS

I-4821

I-3113

I-813 2x

I-4914

I-1393

I-2364

PM-536 - OPV BABY T ZERO ASSY.

PM-523 - FLOWMETER ASSEMBLY  BABY T ZERO

I-2364 I-3113
I-2821

I-5213

I-5231

I-3113

I.2695
(PIPE)

I-2400

I-5318

I-4911

I-3113

I-4821

PM-603 - NON-RETURN VALVE BABY T PLUS (+01/2022)

I-2617

I-1393

I-4914

I-813 2x
I-4878

I-3113

I-2616

I-4821

I-4821

I-3835 (not included
in PM-488)

I-3835 (not included
in PM-523)



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

18Montajes Baby T (2)  n Baby T assemblies (2)

   Ref.	    Descripción					                Description

I.2364 RACOR CONTADOR VOLUMETRICO 1/8"-1/8" INOX FITTING VOLUMETRIC CONTROL 1/8"-1/8"
I.2617 CONECTOR RECTO 1/8 M-M INOX STRAIGHT CONNECTOR 1/8 M-M INOX
I.2625 TAPON M 1/8 INOX PLUG M 1/8 INOX
I.3113 RACOR CODO M 1/8"R - H 1/8"G INOX FITTING ELBOW M 1/8"R - H 1/8"G
I.3598 ELECTROVALVULA LLENADO BT 2/2 NC FKM DN1.5mm 230V FILL SOLENOID BT 2/2 NC FKM DN1.5mm G1/8 230V
I.3606 ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE 2/2 RUBY DN3.0mm 230V SOLENOID HOTWATER BT 2/2 NC RUBY DN3.0mm G1/8 230V
I.4004 RACOR CODO 1/8 MANGUERA 7 INOX ELBOW FITTING 1/8
I.4172 COLECTOR BIG DREAM/BARISTA T MANIFOLD BIG DREAM/BARISTA T
I.4821 RACOR 1/8" - 1/4" ABOCARDADO FITTING 1/8" - 1/4" FLARED
I.4901 RACOR "T" M-M-H 1/8 FITTING "T" M-M-H 1/8
I.4911 ANTIRRETORNO DISTRIBUIDOR ENTRADA AGUA BARISTA T BARISTA T WATER INLET DISTRIBUTOR 1 WAY VALVE
I.5081 ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE 2/2 RUBY DN3.0mm 110V SOLENOID HOTWATER BT 2/2 NC RUBY DN3.0mm G1/8 110V
I.5082 ELECTROVALVULA LLENADO BT 2/2 NC FKM DN1.5mm 110V FILL SOLENOID BT 2/2 NC FKM DN1.5mm G1/8 110V
PM.392 CONJUNTO ELECTROVALVULA LLENADO BABY T FILLING ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T
PM.429 CONJUNTO DISTRIBUIDOR DE LLENADO BABY T FILLING DISTRIBUTOR ASSEMBLY BABY T
PM.482 CONJUNTO SELECTOR ENTRADA BABY T INPUT SELECTOR ASSEMBLY BABY T
PM.485 CONJUNTO ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE BABY T HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T
PM.539 CONJUNTO ELECTROVALVULA LLENADO BABY T 110V. FILLING ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T 110V.
PM.540 CONJUNTO SELECTOR ENTRADA BABY T 110V. INPUT SELECTOR ASSEMBLY BABY T 110V.
PM.541 CONJUNTO ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE BABY T 110V. HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T 110V

I-4821

I-3606 (220V)
I-5081 (110V)

I-4821

1

2

I-4821

I-4911

I-3113

I-2625

I-2625
I-4172

I-2364

I-2364

I-2364

I-3598 (220V)
I-5082 (110V)

I-2364

PM-485 - HOT WATER ELECTROVALVE ASSY BABY T 220V PM-482 - INPUT SELECTOR ASSEMBLY BABY T PLUS 220V

PM-429 - FILLING DISTRIBUTOR ASSEMBLY BABY T PLUS
(-01/2022)

PM-392 - FILLING ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T PLUS 220V

PM-541 - HOT WATER ELECTROVALVE ASSY BABY T 110V PM-540 - INPUT SELECTOR ASSEMBLY BABY T PLUS 110V

PM-539 - FILLING ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T PLUS 110V

I-2364

I-4004

I-4901

I-3606 (220V.)
I-5081 (110V.)

I-3113

I-3606 (220V.)
I-5081 (110V.)

2 2

1

1

I-3113

I-3113

I-2617



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

19 Manómetros Baby T  n Baby T pressure gauges

   Ref.	    Descripción					                Description

I..422 TUERCA CON ARANDELA M4 INOX NUT WITH WASHERE
I.4218 SOPORTE MANOMETRO STEEL PID 2017 MANOMETER BRACKET STEEL PID 2017
I.4220 MANOMETRO DREAM/STEEL MANOMETER DREAM/STEEL
I.5192 MANOMETRO CALDERA VAPOR BABY T MANOMETER BOILER BABY T

COFFEE PRESSURE GAUGE BOILER PRESSURE GAUGE 

I-4218

I-4220

I-422
2X

I-4218

I-422
2X

I-5192



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

20Bombas Baby T Zero  n Baby T Zero pumps

   Ref.	    Descripción					                Description

I...71 PIPETA ASPIRACION 90º FITTING
I..292 BOMBA CP4SP PLUS 230/240V 50Hz 230V 50Hz PUMP
I..303 TORICA S-2 S-2 RING
I..675 BOMBA 110/120V 60 Hz 110/120V 60Hz PUMP
I.2491 BOMBA ARS ALTO CAUDAL CP6 230V HIGH FLOW ARS PUMP
I.2618 RACOR CODO 1/8 M-M INOX ELBOW FITTING 1/8 M-M INOX (old I.90)
I.3002 RACOR BOMBA PUMP FITTING
I.5318 TUBO FLEXIBLE 300MM 1/8“H - 1/8“H FLEXIBLE 300MM
PM.532 CONJUNTO BOMBA GRUPO CAFE BABY T ZERO COFFEE GROUP PUMP SET BABY T ZERO
PM.533 CONJUNTO BOMBA CALDERA BABY T ZERO BOILER GROUP PUMP SET BABY T ZERO
PM.542 CONJUNTO BOMBA BABY T ZERO 110V. GROUP PUMP SET BABY T ZERO 110V
PM.605 CONJUNTO BOMBA CALDERA BABY T ZERO 110V. BOILER GROUP PUMP SET BABY T ZERO 110V.

I-5318 
(only for PM-533 / PM-605)

I-2618I-3002

I-2491

I-71
(Not included in PM-532,
PM-533, PM-542, PM-605)

I-292

I-303
(O-Ring)

PM-532 GROUP PUMP BABY T ZERO 220V
PM-533  BOILER PUMP BABY T ZERO 220V
PM-542  GROUP PUMP BABY T ZERO 110V

I-675

PM-605  BOILER PUMP BABY T ZERO 110V

PM-533

PM-532

PM-542 / PM-605



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

21 Bomba Baby T Plus  n Baby T Plus pump

   Ref.	    Descripción					                Description

I..422 TUERCA CON ARANDELA M4 INOX NUT WITH WASHERE
I..678 ARANDELA DIN9021 M5 INOX WASHER
I.2364 RACOR CONTADOR VOLUMETRICO 1/8"-1/8" INOX FITTING VOLUMETRIC CONTROL 1/8"-1/8"
I.3113 RACOR CODO M 1/8"R - H 1/8"G INOX FITTING ELBOW M 1/8"R - H 1/8"G
I.4923 BOMBA ABRAZADERA INOX NUERT PRM 50 LTS CLAMP PUMP STAINLESS STEEL NUERT PRM 50 LTS
I.4924 MOTOR BOMBA RPM 100W 220V PUMP MOTOR RPM 100W 220V
I.5084 MOTOR BOMBA RPM 120W 110V PUMP MOTOR RPM 120W 110V
I.5104 SILENT BLOCK BABY T SILENT BLOCK BABY T
I.5197 REDUCCION CONICA 3/8 - 1/8 FITTING 3/8 - 1/8
PM.484 CONJUNTO MOTOR BOMBA BABY T SET MOTOR PUMP BABY T
PM.534 CONJUNTO MOTOR BOMBA BABY T 110V. SET MOTOR PUMP BABY T 110V

I-4924 (220v)
I-5084 (110v)

I-2364

I-3113

I-5197

I-4923

PM-484 (220V)

I-3113

I-5104 4x

I-678 4x

I-422 4x

I-5197
I-2364

PM-534 (110V)



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

22Botonera Baby T  n Baby T dosing pannel

   Ref.	    Descripción					                Description

FRI226 TORNILLO AUTOROSCANTE CABEZA ALOMADA PHILLIPS DIN 7981 INOX A4 3.5x9 DIN7981 3.5x9 A4 SCREW
I.1360 EMBELLECEDOR BOTONERA DOSING DEVICE PROTECTOR
I.1361 INTERRUPTOR L SWITCH L
I.1363 INTERRUPTOR S SWITCH S
I.1365 INTERRUPTOR XL SWITCH XL
I.1366 BOTON TECLA L KEY L
I.1368 BOTON TECLA S KEY S
I.1370 BOTON TECLA XL KEY XL
I.3538 MIRILLA BARISTA T SCREEN BARISTA T
I.4575 TAPA CAJA BOTONERA 2018 DOSING DEVICE BOX LID 2018
I.5078 PLACA ELECTRONICA BOTONERA BABY T ELECTRONIC BUTTON BOARD BABY T
I.5366 CAJA BOTONERA BARISTA T/BABY T PLASTIC DOSING PANNEL LID BARISTA T
I.5413 TORNILLO DIN 7982 Ø3,5 x 9,5 INOX A4 SCREW DIN 7982 Ø3,5 x 9,5 STAINLESS STEEL A4
PM.483 CONJUNTO BOTONERA BABY T DOSING PANNEL BABY T

I-1361

I-5078
I-4575

FRI-226
10X

I-1365

I-1360
3X

I-3538

I-5366 I-1363

I-1370I-1366

I-1368

PM-483

I-5413
2X



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

23 Dotación Baby T n Baby T equippement 

   Ref.	    Descripción					                Description

I..534 CACILLO 1 CAFE PROFESIONAL PROFESSIONAL 1 COFFEE FILTER
I.1167 ARO RETENCION FILTRO PROF. (D.1MM) PROF FILTER SPRING
I.1182 CACILLO CIEGO PROF/BARISTA PROF BLIND FILTER
I.1605 CACILLO 2 CAFE 2 COFFEES FILTER
I.2669 CACILLO 1C SC PROF. FILTER 1C SC PROF.
I.2670 CACILLO 2C SC PROF FILTER 2C SC PROF.
I.4343 MANGO PORTA MADERA BARISTA T/ BIG DREAM PLUS NOGAL SET HANDLE WALNUT WOOD BARISTA / BIG DREAM PLUS
I.5069 CUERPO PORTAFILTRO INOX EXTRA DEEP INCLINED FILTER HOLDER BODY M12 STAINLESS
I.5070 SALIDA 1 CAFE ABIERTA INOX OUTPUT 1 OPEN STAINLESS STEEL COFFEE
I.5071 SALIDA 2 CAFES ABIERTA INOX OUTPUT 2 OPEN STAINLESS STEEL COFFEE
I.5162 PORTAFILTRO M12 INCLINADO EXTRA PROFUNDO INOX. 2 CAFE 2 COFFEE EXTRA DEEP INCLINED FILTER HOLDER M12 STAINLESS
I.5163 PORTAFILTRO M12 INCLINADO EXTRA PROFUNDO INOX. 1 CAFE 1 COFFEE EXTRA DEEP INCLINED FILTER HOLDER M12 STAINLESS
PM.528 PORTAFILTRO INOX. COMPLETO NOGAL 1 CAFE 1 COFFEE STAINLESS COMPLETE FILTERHOLDER WALNUT WOOD
PM.529 PORTAFILTRO INOX. COMPLETO NOGAL 2 CAFES 2 COFFEE STAINLESS COMPLETE FILTERHOLDER WALNUT WOOD
V.1916 PRENSA CAFE ALUMINIO 57/58mm ALUMINUM COFFEE TAMPER
V.4620 PRENSA MADERA NOGAL BASE INOX TAMPER WALNUT WOOD + STAINLESS STEEL BASE

PM-528 (1C)

I-4343

I-5070 (1C)

I-1167

I-534 (1C)

I-5163
(1C)

I-5069

PM-529 (2C)

I-1605 (2C)

I-1167

I-5069

I-4343

I-5071 (2C)

V-1916
(Zero)

I-2669 (1C SC) I-2670 (2C SC) I-1182 (Ciego/Blind)

I-5162
(2C)

V-4620
(Plus)



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

24Esquema hidráulico Baby T Zero  n Baby T Zero hydraulic scheme

   Ref.	    Descripción					                Description

I..991 VALVULA DE SEGURIDAD BAR SAFETY BAR VALVE
I.1393 CONTADOR VOLUMETRICO 1/8 FLOWMETER 1/8
I.2695 TUBO SILICONA 5x8 (750mm) SILICONE PIPE 5x8 (750mm)
I.3597 ELECTROVALVULA GRUPO BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm 230V GROUP SOLENOID BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm G1/8 230V
I.4888 TUBO ENTRADA GRUPO BABY T BABY T GROUP INLET TUBE
I.4890 TUBO SALIDA AGUA CALIENTE CALDERA BABY T HOT WATER OUTLET TUBE BOILER BABY T
I.4891 TUBO A SALIDA AGUA CALIENTE BABY T PIPE TO HOT WATER OUTLET BABY T
I.4894 TUBO VAPOR BABY T STEAM TUBE BABY T
I.5083 ELECTROVALVULA GRUPO BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm 110V SOLENOID VALVE GROUP BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm 110V
I.5090 TUBO DE OPV A VOLUMETRICO BABY T ZERO OPV TUBE TO VOLUMETRIC BABY T ZERO
I.5195 TUBO SALIDA GRUPO BABY T BABY T GROUP OUTLET TUBE
I.5318 TUBO FLEXIBLE 300MM 1/8“H - 1/8“H FLEXIBLE 300MM
I.5474 VALVULA VACIO INOX TARADA 27g VACUUM VALVE INOX TARE 27g
PM.485 CONJUNTO ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE BABY T HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T
PM.532 CONJUNTO BOMBA GRUPO CAFE BABY T ZERO COFFEE GROUP PUMP SET BABY T ZERO
PM.533 CONJUNTO BOMBA CALDERA BABY T ZERO BOILER GROUP PUMP SET BABY T ZERO
PM.536 CONJUNTO OPV BABY T ZERO CONJUNTO OPV BABY T ZERO
PM.541 CONJUNTO ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE BABY T 110V. HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T 110V
PM.542 CONJUNTO BOMBA GRUPO BABY T ZERO 110V. GROUP PUMP SET  BABY T ZERO 110V
PM.605 CONJUNTO BOMBA CALDERA BABY T ZERO 110V. BOILER GROUP PUMP SET BABY T ZERO 110V

WATER TANK

FLOWMETER
I-1393 

COFFEE

COFFEE GROUP

3 WAY VALVE 
I-3597 (220V)
I-5083 (110V)

I-5195

HOT WATER

BOILER

DRAIN

PRESSURE
GAUGE

BOILER  

STEAM
KNOB 

SAFETY
VALVE

EMPTY 
VALVE

I-991 I-5474

PM-485 (220V)
PM-541 (110V)

I-4894

I-4891 I-4890

COFFEE
PRESSURE
GAUGE 

I-4888

I-5318

I-5318

PM-533 (220V)
PM-605 (110V)

PM-532 (220V)
PM-542 (110V)

I-2695 I-2695

OPV
PM-536

I-2695

I-5090

1

2



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

25 Esquema hidráulico Baby T Plus (+01/2022)  n Baby T Plus hydraulic scheme (+01/2022)

   Ref.	    Descripción					                Description

I..991 VALVULA DE SEGURIDAD BAR SAFETY BAR VALVE
I.1393 CONTADOR VOLUMETRICO 1/8 FLOWMETER 1/8
I.2695 TUBO SILICONA 5x8 (750mm) SILICONE PIPE 5x8 (750mm)
I.3597 ELECTROVALVULA GRUPO BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm 230V GROUP SOLENOID BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm G1/8 230V
I.4878 VALVULA EXPANSION 1/8"- D.6 12.5bar EXPANSION VALVE 1/8"- D.6 12.5bar
I.4888 TUBO ENTRADA GRUPO BABY T BABY T GROUP INLET TUBE
I.4889 TUBO SALIDA INTERCAMBIADOR BABY T BABY T EXCHANGER OUTLET TUBE
I.4890 TUBO SALIDA AGUA CALIENTE CALDERA BABY T HOT WATER OUTLET TUBE BOILER BABY T
I.4891 TUBO A SALIDA AGUA CALIENTE BABY T PIPE TO HOT WATER OUTLET BABY T
I.4893 TUBO CARGA CALDERA BABY T BOILER LOAD TUBE BABY T
I.4894 TUBO VAPOR BABY T STEAM TUBE BABY T
I.4899 TUBO ENTRADA INTERCAMBIADOR BABY T BABY T EXCHANGER INLET TUBE
I.4902 TUBO SELECTOR ENTRADA DE AGUA BABY T WATER INLET SELECTOR TUBE BABY T
I.5083 ELECTROVALVULA GRUPO BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm 110V SOLENOID VALVE GROUP BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm 110V
I.5154 TUBO FLEXIBLE ENTRADA AGUA 1/8 - 3/8 1500MM WATER INLET FLEXIBLE TUBE 1/8 - 3/8 1500MM
I.5195 TUBO SALIDA GRUPO BABY T BABY T GROUP OUTLET TUBE
I.5238 TUBO REPARTIDOR AGUA BABY T PLUS BABY T PLUS WATER DISTRIBUTION TUBE
I.5474 VALVULA VACIO INOX TARADA 27g VACUUM VALVE INOX TARE 27g
PM.392 CONJUNTO ELECTROVALVULA LLENADO BABY T FILLING ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T
PM.482 CONJUNTO SELECTOR ENTRADA BABY T INPUT SELECTOR ASSEMBLY BABY T
PM.485 CONJUNTO ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE BABY T HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T
PM.539 CONJUNTO ELECTROVALVULA LLENADO BABY T 110V. FILLING ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T 110V.
PM.540 CONJUNTO SELECTOR ENTRADA BABY T 110V. INPUT SELECTOR ASSEMBLY BABY T 110V.
PM.541 CONJUNTO ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE BABY T 110V. HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T 110V
PM.603 CONJUNTO VALVULA ANTIRRETORNO BABY T NON-RETURN VALVE ASSEMBLY BABY T

WATER MAINSWATER TANK

MOTOR-PUMP

FLOWMETER
I-1393 

COFFEE

COFFEE GROUP

3 WAY VALVE 
I-3597 (220V)
I-5083 (110V)

I-5195

HOT WATER

BOILER

DRAIN

EXPANSION 
VALVE 

I-4878

NO RETURN 
VALVE
PM-603

BOILER
PRESSURE
GAUGE  

STEAM
KNOB 

SAFETY
VALVE

EMPTY 
VALVE

I-991 I-5474

PM-392 (220V)
PM-539 (110V)

PM-485 (220V)
PM-541 (110V)

I-4894

I-4891 I-4890

COFFEE
PRESSURE
GAUGE  

I-5238

I-4893

I-4902

I-4899

I-4889

I-4888

DRAIN

PM-482 (220V)
PM-540 (110V)

I-2695 I-5154

1

2



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

26Esquema hidráulico Baby T Plus (-01/2022)  n Baby T Plus hydraulic scheme (-01/2022)

   Ref.	    Descripción					                Description

I..990 VALVULA VACIO BAR 1/4 BAR EMPTY SOLENOID
I..991 VALVULA DE SEGURIDAD BAR SAFETY BAR VALVE
I.1393 CONTADOR VOLUMETRICO 1/8 FLOWMETER 1/8
I.3597 ELECTROVALVULA GRUPO BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm 230V GROUP SOLENOID BT 3/2 NC RUBY DN1.5mm G1/8 230V
I.4878 VALVULA EXPANSION 1/8"- D.6 12.5bar EXPANSION VALVE 1/8"- D.6 12.5bar
I.4888 TUBO ENTRADA GRUPO BABY T BABY T GROUP INLET TUBE
I.4889 TUBO SALIDA INTERCAMBIADOR BABY T BABY T EXCHANGER OUTLET TUBE
I.4890 TUBO SALIDA AGUA CALIENTE CALDERA BABY T HOT WATER OUTLET TUBE BOILER BABY T
I.4891 TUBO A SALIDA AGUA CALIENTE BABY T PIPE TO HOT WATER OUTLET BABY T
I.4893 TUBO CARGA CALDERA BABY T BOILER LOAD TUBE BABY T
I.4894 TUBO VAPOR BABY T STEAM TUBE BABY T
I.4899 TUBO ENTRADA INTERCAMBIADOR BABY T BABY T EXCHANGER INLET TUBE
I.4900 TUBO DISTRIBUIDOR A EV CARGA BABY T DISTRIBUTOR TUBE TO EV CHARGE BABY T
I.4902 TUBO SELECTOR ENTRADA DE AGUA BABY T WATER INLET SELECTOR TUBE BABY T
I.4911 ANTIRRETORNO DISTRIBUIDOR ENTRADA AGUA BARISTA T BARISTA T WATER INLET DISTRIBUTOR 1 WAY VALVE
I.4963 TUBO SALIDA GRUPO BARISTA T D.8 GROUP EXIT PIPE BARISTA T D.8
I.5092 TUBO BOMBA A REPARTIDOR BABY T PUMP TUBE TO DISTRIBUTOR BABY T
PM.392 CONJUNTO ELECTROVALVULA LLENADO BABY T FILLING ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T
PM.429 CONJUNTO DISTRIBUIDOR DE LLENADO BABY T FILLING DISTRIBUTOR ASSEMBLY BABY T
PM.480 CONJUNTO SALIDA VAPOR BABY T ASSEMBLY STEAM BABY T
PM.481 CONJUNTO SALIDA AGUA BABY T ASSEMBLY WATER EXIT BABY T
PM.482 CONJUNTO SELECTOR ENTRADA BABY T INPUT SELECTOR ASSEMBLY BABY T
PM.485 CONJUNTO ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE BABY T HOT WATER ELECTROVALVE ASSEMBLY BABY T
PM.487 CONJUNTO MANOMETRO CALDERA BABY T BABY T ZERO PUMP BOILER SET
PM.537 CONJUNTO MANOMETRO BOMBA BABY T BABY T ZERO PUMP MANOMETER SET

WATER MAINSWATER TANK

MOTOR-PUMP

FLOWMETER
I-1393 

COFFEE

COFFEE GROUP

3 WAY VALVE 
I-3597

I-4963

HOT WATER
PM-481

BOILER

DRAIN

EXPANSION 
VALVE 

I-4878

NO RETURN 
VALVE
I-4911

PRESSURE 
GAUGE 

(BOILER) 
PM-487

STEAM
KNOB 

PM-480

SAFETY
VALVE

EMPTY 
VALVE

I-991I-990

PM-429 PM-392

PM-485

I-4894

I-4891 I-4890

PRESSURE 
GAUGE 

(COFFEE) 
PM-537

I-5092

I-4900 I-4893

I-4902

I-4899

I-4889

I-4888

DRAIN

PM-482

1

2



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

27 Esquema eléctrico Baby T (1)  n Baby T electric scheme (1)

I-5
04

3 
- W

IR
IN

G
 B

A
BY

 T
I-5

17
0 

- B
A

BY
 T

 P
LU

S 
W

IR
IN

G
 S

U
PP

LE
M

EN
T

I-5
17

1 
- B

A
BY

 T
 Z

ER
O

 W
IR

IN
G

 S
U

PP
LE

M
EN

T



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

28Esquema eléctrico Baby T (2)  n Baby T electric scheme (2)

   Ref.	    Descripción					                Description

I.1615 CABLE BOTONERA GRUPO DERECHO (750mm) DOSING DEVICE LARGE WIRING (600 mm)
I.4457 CABLE CONEXIÓN SONDA TEMPERATURA BARISTA T L=410mm CONNECTION WIRE TEMP. PROBE BARISTA T L=410mm
I.4898 RELE BABY T RELAY BABY T
I.4919 PCB CONTROL BABY T BARISTA T 1GR 2020 CONTROL PCB
I.5043 CABLEADO BABY T WIRING BABY T
I.5077 MODULO CONEXION BT/WIFI BABY T BT / WIFI CONNECTION MODULE BABY T
I.5079 CABLE CONEXION PIN A PIN AMPMODU2 6 VIAS L=650mm CONNECTION CABLE PIN TO PIN AMPMODU 2 6 WAYS L=650mm
I.5080 CABLE CONEXION MODULO WIFI PIN A PIN AMPMODU2 4 VIAS CRUZADO L=400mm WIFI MODULE CONNECTION CABLE PIN TO PIN AMPMODU 2 4 WAYS CROSSED L=400mm
I.5170 SUPLEMENTO CABLEADO BABY T PLUS BABY T PLUS WIRING SUPPLEMENT
I.5171 SUPLEMENTO CABLEADO BABY T ZERO BABY T PLUS WIRING SUPPLEMENT



a
s

c
a

s
o

A
S

C
A

S
O

A
S

C
A

S
O

29 Esquema eléctrico Baby T (3)  n Baby T electric scheme (3)

Co
nn

ec
t t

o C
N1

5
of

 m
ain

 b
oa

rd

Co
nn

ec
t t

o C
N4

of
 m

ain
 b

oa
rd

CN
1

CN
3

CN
4

ST
EA

M
 BO

ILE
R T

EM
PE

RA
TU

RE
 PR

OB
E

CO
FF

EE
 BO

ILE
R T

EM
PE

RA
TU

RE
 PR

OB
E

CN
4: 

KE
YB

OA
RD

 G
RO

UP

FL
OW

M
ET

ER

CAPACITIVE LEVEL DETECTOR
(ONLY TANK)

ST
EA

M
 BO

ILE
R

BROWN WIRE = LEVEL
BLACK WIRE = GND
BLUE WIRE = Vcc 

Le
ve

l

OUT1

-(G
ND

)

+(
Vc

c)

+
-

CO
FF

EE
 BO

ILE
R H

EA
TIN

G 

SO
LID

 ST
AT

E R
EL

AY
 

SU
PP

LY
50

/6
0H

z 

Lo
ad

s C
om

m
on

 

PU
M

P

GR
OU

P
SO

LE
NO

ID
 VA

LV
E 

W
AT

ER
 N

ET
W

OR
K 

SO
LE

NO
ID

 VA
LV

E 

FIL
LIN

G-
UP

 
SO

LE
NO

ID
 VA

LV
E 

HO
T W

AT
ER

 

TA
NK

SO
LE

NO
ID

 VA
LV

E 

SO
LE

NO
ID

 VA
LV

E 

ST
EA

M
 BO

ILE
R H

EA
TIN

G 
1/

2 

ST
EA

M
 BO

ILE
R H

EA
TIN

G 
2/

2 
SO

LID
 ST

AT
E R

EL
AY

 

SO
LID

 ST
AT

E R
EL

AY
 

ES
P3

2 W
I-F

I &
 BL

UE
TO

OT
H 

M
OD

UL
E

Co
nn

ec
t t

o t
he

 
3D

IG
IT 

di
sp

lay
 se

ct
io

n 
of

 th
e k

ey
bo

ar
d 

CN3

CN2

CN1

+1
2V

Ou
t

+1
2VOu

t

+1
2VOu

t

CN
4

CN
5

CN
6

CN
7

CN
11

ON
 BO

AR
D

PR
OG

RA
M

M
IN

G CN
8

CN
10

CN
12

CN
13

CN15

CN
14

Use crossing cable CN
3

CN
4

CN
1

LEVEL PROBE

ON
LY

 11
0V

(O
NL

Y P
LU

S)

I.5
07

7

I.5
07

8

I.4
91

9

I.1
61

5

I.5
07

9

I.5
08

0


